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January 16, 2015 
 
 
TO:  ALL INTERESTED PROPOSERS 
 
REQUEST FOR PROPOSAL: Engineering Consulting Services – Cross Bayou Canal Flood Control 
 Improvements 
 
PROPOSAL NUMBER: 145-0035-NC (SS) 
 
PROPOSAL SUBMITTAL IS DUE: January 29, 2015 @ 3:00 P.M. 
 

 
ADDENDUM NO. 2 

 
 
Following is additional information, clarifications, questions and responses relative to referenced Request 
for Proposal (RFP): 
 
QUESTIONS: 

 
1. Question:  Does the Introduction Tab items, i.e. letter, specific professional services to be offered and 

table of contents, count towards the SF 330 I & II 50 page limit listed in Tab 1? 
Response:  No. 

 
2. Question:  Will the contractor usher the project thru the Envision Self-Assessment Registration, 

Assessment, Verification, Authentication and Award process? Or will the contractor be working with a 
representative of the client or other contractor responsible for the process? 
Response:  The consultant will be responsible for ushering the project through the Envision 
Self-Assessment Registration, Assessment, Verification, Authentication and Award process. 

 
3. Question:   Does the County have a dewatering site(s) identified and what is the ultimate destination or 

use of the sediment removed from the canal? 
Response:  The County does not have an identified dewatering site at this time nor does the 
County have an ultimate destination or use of this sediment. This will be evaluated during the 
design process of the project. 

 
4. Are there any improvements planned to the 150th Avenue North Bridge and/or the culverts under 

Roosevelt Boulevard considering these were identified as constrictions in the Jones Edmunds 
Alternatives Analysis. If so, what is the timing of these improvements? 
Response:  These improvements are currently not planned. The design process will evaluate 
these constrictions in more detail as part of the drainage analysis for this project. 
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5. Question:  Are water quality improvements expected to address the fecal coliform TMDL? 
Response:  Fecal coliform TMDL assessment will not be included in the water quality 
improvements analysis. 

 
6. A 50-page limit is assigned to Tab 1 and another 50-page limit to Tabs 2 through 6. What about the 

page count for the Introduction tab. Is this counted against the 100-page limit? 
Response:  Yes. 

 
7. Question:  The RFP contains Section F – Electronic Payment Form. Is this to be included in the 

proposal? If so, should it be included in Tab 5? 
Response:  The Electronic Payment Form should be included in the proposal.  It can be 
included in the Introduction Tab or Tab 5. 

 
 
 
All other specifications, terms and conditions remain the same. 
 
Please remember to acknowledge receipt of this Addendum in Section G, Page 24 under Addendum No.2 and 
return with completed proposal package. 
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